
Versenybenla jZsaru
Immár két éve járja magányos
farkasként az utakat Sánta
László, az Autótulajdonosok
Országos Érdekvédelmi
Egyesületének (AOEE) elnöke
a Zsaru-CAR-ral lopott autók
után kutatva. Most végre tár
sakra talált: július 23-án és
24-én az ország szinte minden

pontjáról érkező polgárőr

járgányokat a fővárosban.

Annak ellenérv, hogy u legsikeresebb au-
lóvadász csapat egy batulmas vjbidor-

- Szerintem kiír melléin beülni, ezen u

környéken még lopott biciklit sem fognak
Ltilalmik mutatott rá egy autóra az elnök,
mielőtt a gép bármit is jclzcll volna. 5 lelte*

serleggel gazdagodlialou, a „Széni Kristóf* talál ni, nemhogy autót — kommenhíltn a vése csakhamar igazolódott Kiderüli, hogy
napi Autó vadász Találkozó" néven megren
dezett, a Szent György Alapítvány által lli-
mojmtptt esemény céljü kevésbé a versen

gés. mini mkiibb u szakmai wpasztalaicik ki*

sorshúzás eredményéi Sánta Lásidö. amikor
megtudta, hogy a XI. kerület az övé.
Az események aztán rácáfollak. Sánta úr

félelmeire. A Gazdagréti lakótelepen, a Rél-

a kocsit még februárban loplak el. Egy kö
zelben kutyáját sdtáliaió úr kijelentette, neki
is gyanús volt a jáigúny. meri már régóta ott
áll. Az, hogy miért nézte hónapokig ti

cserélése és a közös portyázás leltelösegri- köz uícuban egy parkoló Trabant rcndsr.i- Volkswagenl. ahelyett hogy értesítene volna
nek kipróbálási) volt A csapatok közön sor
solással döntötték el, ki melyik kcnllet par
kolóiban poityázlmt.

Ránézésre kiszúrta
Sánki László a vadászai fö szervezőjeként
uum indiilliuirm <■ kupiért, de szívesen segí
tett a keresésben. Autóvadász útjára lapunk

mára jelzett a Falcon IcolvrísóreiKlsZW. A
Gepárd csoport munkatársaitól hamar meg
tudtuk. a jármű vallóban lapon

Magányos VW
Amíg hirtott a gépkocsi helyszínelése, az

első tnlaluton felbuzdulva tovább indultunk
a telepen.

is elkísérte. Az a Volkswagen l’olo a kővetkező la-

ö/^ji'nriTSíp.tt
1 ütifttiéfolt a kupának,

bainlfail - FtfrefíQti vezérőrnagy

a rendőrséget, rejtély maradt.

Egri siker
A találkozó második napján a csíiparok

rolytaíLúk a kerületek ellenőrzésót, majd közö
sen áüSsffltók Kőbánya parkolón. A vadászat
mérleget a hét csapat összesen öt lopott, «nla
iniiii liiuoiu olyan nutiira bukkant amelyen az
egyedi azonosító jelet inciihainisílotlák.
A legtöbb megtalált kocsival az egri um-

pai büszkélkedhetett. így az idén ők vihették
huzat! vundorkuput.- A rendőrség lehetőségei néhány lerillc-
Icn végesek, ezért lantos, hogy a civil szer
vezetek is segítsék a közhizronság megte
remtését - nyilatkozta az eredméttylütdciés-
kor a Gepárd főnöke. Pál József alezredes, a
BRFK osztályvezetője
Az eseményen az ORFK képviseletében

megjeleni Ferenc/! László vezérőrnagy,
bűnügyi főigazgató is. Sánta László szerint
kétfajta autós van: tikinak tnlir ellopták az
autóját, és akinek majd el fogják lopni. ép
pen ezért léllédeuül astlkséges u civil autó-
krreső rendszerek túmogniiLa és alkalmazá
sa. Mint mondta, a találkozót nem egyedi al
kalomnak szánták, és már most szervezik a
következő 11ven típusú akch’ikat.
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